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初二数学 综合检测试卷B（2）

二、耐心填一填（每空3分，共24分）
9．（3分）若点[image: image1.png](af3, —4f3)



在反比例函数[image: image2.png]=k (0)
=



的图象上，则k=　_________　．

　

10．（3分）（2013•高淳县一模）函数[image: image3.png]


中，自变量x的取值范围是　_________　．

　

11．（3分）（2008•芜湖）已知[image: image4.png]


，则代数式[image: image5.png]2x ~ ldxy — 2y
—Zxy -y



的值为　_________　．

　

12．（3分）（2009•朝阳区二模）如果反比例函数的图象过点（1，﹣2），那么这个反比例函数的解析式为　_________　．

　

13．（3分）（2006•河北）如图是由边长为1m的正方形地砖铺设的地面示意图，小明沿图中所示的折线从A⇒B⇒C所走的路程为　_________　m．
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14．（3分）直角三角形的三边长为连续偶数，则这三个数的和为　_________　．

　

15．（3分）（2003•南昌）如图，有两棵树，一棵高8米，另一棵高2米，两树相距8米，一只小鸟从一棵树的树梢飞到另一棵树的树梢，则它至少要飞行　_________　米．
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16．（3分）如图，如果以正方形ABCD的对角线AC为边作第二个正方形ACEF，再以对角线AE为边作第三个正方形AEGH，如此下去，…，已知正方形ABCD的面积S1为1，按上述方法所作的正方形的面积依次为S2，S3，…，Sn（n为正整数），那么第8个正方形的面积S8=　_________　，Sn=　_________　．
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三、专心解一解（共52分）
17．（6分）（2009•自贡）解分式方程：[image: image9.png]x-2 2-x%



．

　

18．（8分）（2006•盐城）一司机驾驶汽车从甲地去乙地，以80千米/小时的平均速度用6小时到达目的地．

（1）当他按原路匀速返回时，求汽车速度v（千米/小时）与时间t（小时）之间的函数关系式；

（2）如果该司机匀速返回时，用了4.8小时，求返回时的速度．

　

19．（10分）（2007•烟台）有一道题：“先化简，再求值：[image: image10.png]


，其中“x=﹣[image: image11.png]2007



”．小亮同学做题时把“x=﹣[image: image12.png]2007



”错抄成了“x=[image: image13.png]2007



”，但他的计算结果也是正确的，请你解释这是怎么回事？

　

20．（10分）（2004•贵阳）如图，一次函数y=ax+b的图象与反比例函数[image: image14.png]


的图象交于M、N两点．

求：（1）反比例函数与一次函数的解析式；

（2）根据图象写出反比例函数的值＞一次函数的值的x的取值范围．
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21．（10分）如图，四边形ABCD中，F为DC的中点，E为BC上一点，且[image: image16.png]1
CE=BC



，你能说明∠AFE是直角吗？
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22．（8分）如图，要从电线杆离地面6米的C处向地面拉一条10米长的拉线，求地面拉线固定点A到电线杆底部的距离．
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